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PARTE ESPECIFICA

OPCION C. HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES: ECONOMIA

EJERCICIO 1 (1.5 puntos)

Defina con la maxima precisién y claridad los siguientes conceptos:

a) Sociedad anénima.
b) Patrimonio.
¢) Franquicia.

EJERCICIO 2. (2 punto)

El capital de las sociedades mercantiles se divide en partes iguales llamadas participaciones en

las sociedades de responsabilidad limitada y acciones en el caso de las sociedades anénimas.

Sefiale las diferencias mas importantes entre las acciones y participaciones.

EJERCICIO 3 (2 puntos)

Una empresa tiene unos costes fijos de 3.003€ y unos costes variables de 12€ por unidad. Si el

precio de venta del producto es de 45€ por unidad:

a- Define Umbral de rentabilidad (0,5 puntos).

b- Calcula el umbral de rentabilidad para la empresa anterior y represéntalo en un grafico

sefialando la zona de pérdidas y ganancias (1 puntos).

c- Si la empresa vende 100 unidades de producto, razona si tendra beneficios o pérdidas (0,5

puntos).




)

EJERCICIO 4 (2 puntos)

Una empresa transforma las materias primas en productos terminados a través de su sistema
productivo. Para ello, debe adoptar decisiones sobre la localizacion de sus plantas, la

dimensién de las mismas y los procesos tecnolégicos a utilizar.

a) ¢Por qué es importante para las empresas manufactureras situarse cerca de sus

proveedores de materias primas? Ofrezca, al menos, tres razones para ello. (0,75 puntos)
b) Sefale tres factores de localizacion de empresas comerciales. (0,5 puntos)

c) ¢ Por qué resulta cada vez mas frecuente que las empresas trasladen sus plantas a paises

menos desarrollados? (0,75 puntos)

EJERCICIO 5. (2.5 puntos)

La empresa RRL S.A. presenta al final de un ejercicio econémico los siguientes saldos (en
miles de euros):

CUENTA IMPORTE CUENTA IMPORTE

Caja 5000 Bancos 40 000
Clientes 10 000 Proveedores 5000
Mercaderia 40 000 Capital social 60 000
Resultados del ejercicio 5 000 Reservas 20000
Magquinaria 10000 Mobiliario 5000
Clientes, efectos 10 000 Acreedores a corto 5000
comerciales a cobrar plazo

Deudas a largo plazo 20000

a) Elabore el Balance distinguiendo las masas patrimoniales. (1 punto)
b) Calcule el fondo de maniobra e interprete el resultado. (0.5 puntos)

c) Calcule e intérprete los ratios de tesoreria y endeudamiento (1 punto)
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